n f(x) fonksiyonu x = 1 noktasinda sureklidir.

lim f(x) = 5

Xx—1

olduguna gére, f(1) kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

x2—=3 , x=>2 ise
(2. Y
x+t , x<2 ise

fonksiyonu x = 2 noktasinda siirekli olduguna gére,

t kagtir?
A) -2 B)—1 C)0 D) 1 E) 2
_ 2
B =_5

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktanin apsisi asagida-
kilerden hangisidir?

A) =2 B) —1 C)0 D) 1 E) 2

W 0=k+1l
fonksiyonunun siirekli oldugu en_genis kiime asagidaki=
lerden hangisidir?

A) (-1, ») B) [-1, ») C)R
D)R={~1} E)=1.1)
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)A, 4)C,



